
Kilometer: 69.260 km
Erstzulassung: 11.2020
Außenfarbe: Ascotgrau
Leistung: 110 kW (150 PS)
Hubraum: 1.968
Kraftstoff: Diesel
Getriebe: Schaltgetriebe
Gänge: -
Vorbesitzer: 1
Türen: 4
Sitze: 6
Garantie: ja
Qualitätslabel: Volkswagen Tradeport
Interne Nummer: 4502170697

Preis

44.850 €
Monatlich Rate

549 €
MwSt. ausweisbar

Volkswagen T6.1 Multivan 2.0 TDI Family AHK PDC Sitzhzg

Verbrauch und Emissionen

Verbrauch innerorts: - CO2-Emissionen: 0,0 g/km
Verbrauch außerorts: - Umweltplakette: grün
Verbrauch kombiniert: - Abgasnorm: -
* Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem
"Leitfaden über den Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen" entnommen werden, der an
allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil Treuhand GmbH, sowie unter www.dat.de unentgeltlich erhältlich ist. Die Ermittlung der
angegebenen Verbrauchs- und Emissionswerte erfolgte nach dem gem. § 2 Nr.5, 6, 6a Pkw-EnVKV vorgeschriebenen Messverfahren. Die
angegebenen Werte beziehen sich daher auch ausschließlich auf Neufahrzeuge und entsprechen aus den vorgenannten Gründen nicht zwingend
den Werten des hier konkret angebotenen Fahrzeuges mit dem vorliegenden Ausstattungsumfang.

Beispielfinanzierung

Kaufpreis: 44.850,00
€

Bruttodarlehens-
betrag: 39.833,07 €

Anzahlung: 11.535,17
€ Versicherungbetrag: 0,00 €

Nettodarlehensbetrag: 33.314,83
€ Schlussrate: 13.481,07 €

Laufzeit: 48 Monate Bank: Volkswagen Bank GmbH / Gifhorner Str. 57 / 38112
Braunschweig

Sollzinssatz gebunden
p.a.: 6,78 % Monatlich Rate: 549 €

Effektiver Zinssatz: 6,99 %
* Versicherungsleistungen gemäß Bedingungen der Cardif Allgemeine Versicherung / Cardif Lebensversicherung, Friolzheimer Straße 6, 70499
Stuttgart, Stuttgart HRB 181 73 / 181 82 (Kreditabsicherung). Ein unverbindliches Finanzierungsbeispiel der Volkswagen Bank GmbH, Gifhorner Str.
57, 38112 Braunschweig, für die wir als ungebundener Vermittler gemeinsam mit dem Kunden die für die Finanzierung nötigen Vertragsunterlagen
zusammenstellen. Bonität vorausgesetzt. Die Berechnung basiert auf derzeit gültigen Konditionen. Das Angebot richtet sich an Einzelabnehmer und
versteht sich zzgl. Überführungs- und Zulassungskosten. Die Höhe der monatlichen Rate ist abhängig von Anzahlung, Kreditschutzbrief sowie
ausgewählten Dienstleistungen. Die Berechnung setzt eine private Nutzung des Fahrzeugs sowie eine Zulassung als PKW voraus. Wir bieten Ihnen
laufend attraktive Finanzierungsmöglichkeiten und günstige Sonderkonditionen. Bei Interesse erstellen wir Ihnen gerne ein individuelles Angebot.
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Übersicht Ausstattung

ABS Anhängerkupplung Antischlupfregelung Beifahrerairbag
Berganfahrassistent Bordcomputer Einparkhilfe Einparkhilfe hinten
Einparkhilfe vorne Freisprechanlage Geschwindigkeitsassist. Handyvorbereitung
ISOFIX vorbereitet Klimaanlage Lendenwirbelstütze Mittelarmlehne
Multifunktionsdisplay Navigation Partikelfilter Radio
Reifendruckkontrolle Seitenairbag Servolenkung Servotronic
Sitzheizung Sonnenschutzrollo Sprachsteuerung Stabilitätsprogramm
Start-/Stop-Automatik Tagfahrlicht USB-Schnittstelle Wegfahrsperre
Zentralverriegelung dritte Sitzreihe el. Seitenspiegel elektr. Differentialsperre
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Detailierte Ausstattung

Assistenzsysteme:
Reifenkontrollanzeige (nach EU Typprüfung); Elektronisches Stabilisierungsprogramm, ABS, ASR, EDS, Berganfahrassistent,
Bremsassistent; Berganfahrassistent; Geschwindigkeitsregelanlage inklusive Geschwindigkeitsbegrenzer;
Müdigkeitserkennung

Multimedia:
Mobiltelefon-Schnittstelle; Digitaler Radioempfang (DAB+); Navigationssystem "Discover Media" mit 20,3 cm (8 Zoll)
Touch-Farbdisplay inklusive "Streaming und Internet"; 2 USB-Schnittstellen (Typ C) in der Armaturentafel;
Sprachbedienung; Navigationssystem "Discover Media" inklusive "Streaming & Internet"

Technik & Sicherheit:
Start-Stopp-System mit Bremsenergie-Rückgewinnung; Wegfahrsperre (elektronisch); Außenspiegel, elektrisch einstell-
und beheizbar; Sonnenblenden mit Spiegel sowie Airbag-Label auf der Beifahrersonnenblende; Zulassung als PKW; Velour-
Vlies-Bodenbelag im Fahrerhaus; Seiten- und Curtainairbag für Fahrer undBeifahrer; Airbags für Fahrer und Beifahrer, mit
Beifahrer-Airbag-Deaktivierung; Zentralverriegelung mit Funkfernbedienung und Innenbetätigung; Abgasnorm Euro 6d
TEMP-EVAP-ISC; 2 Funkklappschlüssel; Tagfahrlicht (im Fahrbetrieb dauernd eingeschaltet); Kindersitzverankerung ISOFIX
und Top Tether für Multivan/California in der 2. bis 4.Sitzreihe; Servolenkung elektromechanisch, geschwindigkeitsabhängig
geregelt, Lenksäule höhen- und längenverstellbar; Notrufsystem eCall; Klimaanlage im Fahrerhaus mit elektron. Regelung
und 2. Heizung im Fahrgastraum mit Fahrgastraumbelüftung; 6-Gang-Schaltgetriebe; ParkPilot im Front- und Heckbereich;
Tire Mobility Set: 12-Volt-Kompressor und Reifendichtmittel

Interieur:
Armlehnen für beide Sitze im Fahrerhaus; 3er-Sitzbank mit Liegefunktion und Staufach, verschiebbar, in der 3.Sitzreihe;
Lendenwirbelstützen für linken und rechten Einzelsitz in der 1.Sitzreihe (beide manuell einstellbar); Sitzbezüge in Stoff,
Dessin "Quadratic"; Multifunktionsanzeige "Plus" mit schwarz-weiß Display; Raucherausführung: mit Zigarettenanzünder
und Aschenbecher in der Armaturentafel; Sitzheizung für Sitze im Fahrerhaus, links und rechts, getrennt regelbar;
Sonnenschutzrollos an den Seitenfenstern im Fahrgastraum; Multifunktionsanzeige "Plus" mit schwarz-weiß Display und
Müdigkeitserkennung

Exterieur:
Schiebetür rechts, im Lade-/Fahrgastraum; Campingtisch für Innen und Außen (in derSchiebetür); Kurzer Radstand;
Anhängevorrichtung, starr (inkl. Gespannstabilisierung)

Sonstiges:
Trittstufenbeleuchtung im Fahrgast-/Laderaum; Zuheizer; 12-Volt-Steckdose(n); Haltegriff für Einstieg an der A-Säule, auf
der Fahrer- und Beifahrerseite; Kühlerschutzgitter mit zwei Chromleisten; Außenspiegelgehäuse und Türgriffe in Schwarz;
Luftausströmer für Seitenscheiben im Dachhimmel; Verzurrösen zur Ladegutsicherung bei trittverstärktem Bodenbelag;
Scharniere für Hecktüren/-klappe in Normalausführung; Seitenverkleidung für Multivan Trendline; Bodenbelag im
Fahrgastraum aus Kunststoff; Heckfenster mit Wärmeschutzverglasung, beheizbar, und Heckscheiben-Wischwaschanlage;
Verbundglas-Frontscheibe in Wärmeschutzverglasung; Drehstromgenerator 250 A; Rückleuchten in Standardausführung;
Scheibenwischer-Intervallschaltung 4-stufig einstellbar, für die Frontscheibenwischer; H7-Halogendoppelscheinwerfer;
Höheneinstellung für linken und rechten Einzelsitz im Fahrerhaus; Ladekantenschutz (innen) in Kunststoff; Stoßfänger in
Wagenfarbe bei Serienlackierungen bzw. gemäß Farbbeschreibung bei Sonderlackierungen; Wärmeschutzglas (grün);
Trittstufenbeleuchtung mit Schriftzügen "Trendline" im Fahrgastraum; Reifen 215/65 R 16 C 106/104 T,
rollwiderstandsoptimiert; 4-Zyl.Turbodieselmotor 2,0 L/110 KW(4V) TDI CR , GM:T37/T3Y/TS1/T4P/T98/T4S/TR1 T0P/T0N/
T13/T29/TM4/TD1/TI9/T1I/T3C/T1N; Multivan Trendline; Wired & Wireless App-Connect; Navigationsfunktion-/Vorbereitung;
Verdunkelungsblenden aus Stoff, Liegebezug, 3 Schubladen unter der 3er-Sitzbank und kleine Taschenlampe;
Armaturentafel Standard (Unterteil im Farbton Titanschwarz); Schiebefenster vorn und feststehendes Fenster hinten, im
Lade-/Fahrgastraum, links; 1 Drehsitz mit Armlehnen, im Schienensystem verschiebbar, in der 2. Sitzreihe; Schriftzug
"Multivan" am Kotflügel, ohneSchriftzug am Heck; Multivan "Family"; Gute-Nacht-Paket: Verdunkelungsblenden,
Liegebezug, 3 Schubladen unter der 3er- Sitzbank, Minitaschenlampe; 2 Abfallbehälter für die Türablagen im Fahrerhaus

Unsere Angebote werden gewissenhaft und sorgfältig erstellt, jedoch bitten wir um Verständnis, dass wir auf evtl. Fehler in der Anzeige keine
Gewähr oder Haftung übernehmen können. Zwischenzeitlicher Verkauf vorbehalten.
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18 Fahrzeugbilder
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Anbieter: Volkswagen Automobile Hamburg GmbH Horner Landstraße 40, 22111 Hamburg
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Kontakt - 1

Volkswagen Automobile Hamburg GmbH

Horner Landstraße 40
22111 Hamburg

Tel.: 040 / 65061-263
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